

**ЛИДЕРЫ**

Лучших результатов на 13 сентября добились работники сельского хозяйства:

**ОБМОЛОТ ЗЕРНОВЫХ И ЗЕРНОБОБОВЫХ КУЛЬТУР**

**С. ПЕТУХОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Нью Холланд», за неделю 717 т, всего 927 т; **А. БЕККЕР**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Нью Холланд», за неделю 566 т, всего 765 т; **И.А. ПАВЛОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Дон 1500Б», за неделю 289 т, всего 595 т; **А.А. МЕЛКИХ**, АО «Успенское», «Тукано-450», за неделю 132 т, всего 1312 т; **А. ЗИМОГЛЯД**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Агрос», за неделю 131 т, всего 458 т; **А.Н. ПАРАХИН**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, «Acros-530», за неделю 120 т, всего 1042 т; **Е.А. ПУРГИН**, АО «Успенское», «Мега-370», за неделю 120 т, всего 879 т; **А.А. САВИНОВ**, АО «Успенское», «Тукано-450», за неделю 110 т, всего 1282 т; **А.Ю. КОРЕШКОВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, ТХ-66, за неделю 106 т, всего 777 т; **Н. СТЕПАНЕНКО**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Агророс», за неделю 101 т, всего 423 т.

**МАШИНИСТЫ НА СОРТИРОВКЕ И СУШКЕ ЗЕРНА**

**С.А. ФЕДОРОВИЧ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, ЗАВ-40, за неделю 807 т, всего 3300 т; **В.Н. ДМИТРИЕВ**, АО «Успенское», «Веста-30», за неделю 806 т, всего 7796 т.

**УБОРКА КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ**

**А.М. СТАШКИН**, АО «Мальковское», «Ландини», за неделю 836 т, всего 1729 т; **Р.З. ВАГИТОВ**, АО «Мальковское», «Джон-Дир», за неделю 783 т, всего 783 т; **А.В. ПАДЕНКОВ**, АО «Мальковское», «Джон-Дир», за неделю 706 т, всего 1306 т; **С.А. БЕЙДЕЛЬ**, ООО «Агротеховоощь», МТЗ-82+ДЛ-1500, за неделю 703 т, всего 703 т; **А.М. НАЗЫРОВ**, ООО «Агротеховоощь», МТЗ-82+ДЛ-1500, за неделю 436 т, всего 436 т; **А.А. КИНЖЕГУЗИНОВ**, ООО «Агротеховоощь», МТЗ-82+ДЛ-1500, за неделю 342 т, всего 342 т; **Д. ШАРИПОВ**, ООО «Агротеховоощь», МТЗ-82+Девульф, за неделю 100 т, всего 100 т.

**ВЫВОЗ УРОЖАЯ КамАЗ, УРАЛ**

**Ш. МАДЬЯРОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 16725 т/км, всего 22780 т/км; **А.Н. ЛЕВИН**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 3353 т/км, всего 57605 т/км; **А.А. ЖУКОВСКИЙ**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 3206 т/км, всего 59127 т/км; **И.М. ЕСИН**, АО «Успенское», за неделю 2720 т/км, всего 72735 т/км; **А.Е. ШИЛЯЕВ**, АО ГО Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 2692 т/км, всего 38853 т/км; **С.А. КАЛУГИН**, АО «Успенское», за неделю 2490 т/км, всего 71415 т/км; **С.И. БОГДАНОВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 2465 т/км, всего 40005 т/км; **А.И. АВЕРИН**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 2411 т/км, всего 44770 т/км; **М.П. АВДЕЕВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 2088 т/км, всего 30540 т/км; **В.С. РУКОСУЕВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 1872 т/км, всего 29643 т/км.

**ЗИЛ**

**Г.А. ДЕНИСОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 2362 т/км, всего 22758 т/км; **Р. САГИДУЛЛИН**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 2292 т/км, всего 27159 т/км; **М.С. КВАШНИН**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 824 т/км, всего 6864 т/км.

**ГАЗ-53**

**В.А. БЕЙДЕЛЬ**, ООО «Агротеховоощь», за неделю 1644 т/км, всего 1644 т/км; **Ф. МУГАШЕВ**, ООО «Агротеховоощь», за неделю 861 т/км, всего 861 т/км.

**МТЗ**

**А. ХОЗУМОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 4908 т/км, всего 19866 т/км; **Т. ТАШТИМИРОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 2162 т/км, всего 14094 т/км; **А. ХАЗБУЛАТОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 1108 т/км, всего 6513 т/км; **А. ХУДЯКОВ**, ОАО «Совхоз «Червишевский», за неделю 635 т/км, всего 918 т/км; **К.Ф. ЯДРЫШНИКОВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 392 т/км, всего 6805 т/км; **В.Л. СЕНЬКИН**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 277 т/км, всего 3375 т/км.

**K-700, K-744**

**А.А. ФОМИН**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 4228 т/км, всего 50320 т/км; **А.В. МЕЛЬНИКОВ**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 3392 т/км, всего 49990 т/км; **С.П. ОБОГРЕЛОВ**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 2465 т/км, всего 34392 т/км; **И.В. ФРИШЛЕР**, ПАО «Птицефабрика «Боровская», за неделю 2272 т/км, всего 51598 т/км.

**ОСЕННЯЯ ОБРАБОТКА ПОЧВЫ Тракторы до 220 л.с.**

**В.В. ТРУХАНСКИХ**, АО «Мальковское», «Кейс-165», за неделю 45 г, всего 180 г.

**Тракторы выше 220 л.с.**

**Р.Р. САГИДУЛЛИН**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Класс Серион», за неделю 215 г, всего 405 г; **Д. САГИДУЛЛИН**, ОАО «Совхоз «Червишевский», «Класс Серион», за неделю 80 г, всего 80 г; **Н.В. ЗВОЗНИКОВ**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 63 г, всего 379 г; **П.В. ШИМОЛИН**, АО ПЗ Учхоз ГАУ Северного Зауралья, за неделю 42 г, всего 189 г; **В.А. БЕЙДЕЛЬ**, ООО «Агротеховоощь», «Челленджер», за неделю 35 г, всего 35 г.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

**■ ЗНАЙ НАШИХ!**

## АНДРЕЙ КРЕНИНГ – В ТРОЙКЕ ЛУЧШИХ ПАХАРЕЙ РОССИИ

Бронзовым призёром Всероссийского конкурса «Лучший по профессии», проходившего в Тамбовской области, стал Андрей Кренинг из АО «Успенское».

В номинации «Лучший тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» выступали 12 сильнейших механизаторов из 11 субъектов РФ: Тюменской, Московской, Ростовской, Волгоградской, Тамбовской, Воронежской, Пензенской, Калужской областей, Республики Крым, Мордовии и Удмуртии.

Состязания прошли на полях близ села Голынщина Кирсановского района на базе аграрно-промышленного коледжа. Их главная задача, по замыслу организаторов, - повысить престиж высококвалифицированного труда трактористов-машинистов и содействовать распространению передового опыта.

Жюри оценивало теоретические знания и практические навыки конкурсантов. Они должны были ответить на сто вопросов, продемонстрировать фигурантное вождение, провести технический осмотр тракторов и показать знания техники безопасности. Из-за продолжительного дождя участникам состязаний не уда-

лось продемонстрировать технику вспашки.

Первое и второе места завоевали хозяева – представители Тамбовской области – Юрий Горейс и Сергей Шубин. Третье место у нашего земляка Андрея Кренинга. Победителю и призёрам вручили денежные сертификаты номиналом 300 тысяч, 200 тысяч и 100 тысяч рублей.

Как уже писала газета «Красное знамя», Андрей Кренинг 23 года после окончания Успенского СПТУ трудится за штурвалами тракторов. В июне этого года он одержал победу в областном конкурсе пахарей. На этом же состязании другой представитель АО «Успенское» Александр Парахин стал вторым.

Безупречный и заслуженный успех тюменской школы земледелия, «столичного» района, АО «Успенское» и его профессионалов!

Стас СЕВЕРОВ.

На снимке: Андрей Кренинг.

**■ АНОНС**

## «КРОСС НАЦИИ – 2017» ЖДЁТ ВАС!

16 сентября в п.Боровский пройдёт Всероссийский день бега «Кросс нации – 2017».

Официальная церемония открытия состоится в 11.30 на Никольской площади посёлка, в 12 часов стартуют забеги для разных возрастных категорий на дистанции 1, 4, 6, 8 и 12 километров.

Гостей праздника ждут спортивные площадки, показательные выступления групп каратэ, тхэквондо, дзюдо, состоится турнир по хоккею на траве среди юношеских команд, соревнования по подтягиванию на

высокой перекладине «Самый сильный!» и конечно «Весёлые старты» для малышей.

Приезжайте на этот праздник здорового образа жизни!

Важное дополнение: в связи с проведением соревнований с 6.30 до 15 часов в посёлке Боровский будет перекрыто движение автотранспорта по улицам Набережная, Ленинградская, Максима Горького и Советская.

**■ АПК**

## А УРОЖАЙ ВЫРОС ОТМЕННЫЙ!

Несмотря на не слишком благоприятные погодные условия, поля постепенно освобождаются от урожая. Подробности – в нашем небольшом обзоре.

Зерновые и зернобобовые. В целом по району их убрана ровно половина. Полностью обмолотили хлеба только в «Мальковском». Здесь же и самая высокая урожайность – 47 центнеров с гектара. По 47 центнеров пшеницы собрали в АО «Успенское», а в среднем зерновые и зернобобовые в этом хозяйстве дали по 39 ц. По 40 центнеров намолачивает птицефабрика «Пышминская», по 37 – учхоз аграрного университета. Средняя урожайность по району – 31 центнер с гектара.

**Кормовые культуры.** Все без исключения хозяйства «столичного» выполнили планы по заготовке сена, некоторые значительно перевыполнены. Так, в «Успенском» сена запасли больше намеченного в 2 раза, в племзаводе «Тополя» – в 2,5. Всего в районе заготовлено более 14 тысяч тонн грубого корма, или 127%.

На 118% выполнены планы по сенажу – заготовлено более 97 тысяч тонн. Силоса пока только 35% к плану, работы продолжаются.

**Овощи.** Они убраны на 20% площадей. Больше всего капусты – 38% – убрали в «Мальковском», вся она реализована. Здесь же и самая высокая урожайность этой культуры – 524 центнера с гектара. В целом по району её урожайность тоже высокая – 420 центнеров.

Высокую урожайность даёт морковь – 273 центнера против 129 в 2016 году. Больше всех – по 400 центнеров – её собирают в ООО «Агротеховоощь».

Свёкла и редька убраны на 27% площадей. Здесь урожайность – 373 центнера, и самая высокая тоже в «Агротеховооще».

Картофель выкопан на 37% площадей. Лидер по урожайности – «Ясень-Агро» (Каскара): 248 центнеров.

Темпы уборки в этом году ниже прошлогодних, зато урожайность всех культур значительно выше, чем в 2016-м.

Хозяйства ведут осеннюю обработку полей, эта работа выполнена пока на 5,2 тысячи гектаров из 27,7 тысяч.

Семь крупных хозяйств и все фермеры полностью засыпали семена под урожай будущего года. В целом по району план по семенам выполнен на 72,2%.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ ДЕНЬ МОЛОДЁЖНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

# ВСЯ ВЛАСТЬ – ДУБЛЁРАМ!

Как и во всём районе, 8 сентября в Богандинском муниципальном образовании прошёл день самоуправления. Самые успешные и активные молодые люди Богандинского попробовали себя в роли руководителей общеобразовательных, спортивных, досуговых учреждений, а также предприятий внебюджетного сектора экономики.

Программа работы дублёров в течение дня была насыщена и очень близка к реалиям: молодые люди не только «руководили» в стенах «своих» организаций, но и немало времени провели в поселковой администрации, пообщались с руководителями предприятий посёлка в рамках «рабочего» визита, организованного специалистами администрации МО и Центром культуры и досуга «Премьера».

По-новому открыты для себя ребята-дублёры родной посёлка, побывав в нескольких организациях: ТКСМ (Тюменский комбинат строительных материалов), пекарне «Таврия», автокемпинге «Алекс». Ребят интересовали не только рабочие процессы, но и их воздействие на окружающую среду, ведь определяющей темой дня самоуправления стала экология. Как отметил Алексей Хохлов, генеральный директор ЗАО «Тюмен-

ский комбинат строительных материалов», ТКСМ современное предприятие, на котором установлена новая система очистки с уровнем фильтрации до 98%, потому облаков пыли над комбинатом никогда не бывает.

Пекарня «Таврия» выпускает 1500 булок хлеба в смену, с самого утра снабжает магазины посёлка, близлежащие санатории и интернаты свежей продукцией, в которой нет вкусовых и иных химических добавок.

Благодаря использованию щелочных моющих средств и организованным согласно всем установленным нормам выводу и откачке канализации автомойка в кемпинге «Алекс» не наносит вред окружающей среде.

На каждом из предприятий участники дня самоуправления оставляли дублёров, которым посчастливилось на время стать частью производства и более тесно познакомиться с коллек-



тивом и рабочими процессами.

День самоуправления оставил у юных участников массу эмоций и впечатлений. Дублёрам директоров школ приходилось контролировать дисциплину в учебных заведениях, помогать своим «коллегам»-одноклассникам проводить уроки в младших классах.

В Богандинской школе N1 день самоуправления прошёл неформально. Уроки биологии, географии проводились не в стенах кабинетов, а на пришкольной терри-

тории. На информатике ребята дискутировали на тему «Безопасность человека в Интернете».

В школе N2 говорили о ГТО. Важным моментом стала договорённость с местным казачеством о помощи в сборе пластиковой тары, о чём рассказал дублёр директора школы Дмитрий Пахвицевич.

Спортивная школа в этот день провела акцию «Алкоголь – это вред», в рамках которой состоялись беседы с учащимися и раздача информационных листовок.

Особо волновался в этот день Илья Козлов, ведь он дублировал главу муниципального образования. Как признаются в администрации, кандидатур на этот пост в Богандинском было немало, но заслуги в учебной и общественной деятельности Ильи определили выбор в его пользу. Андрей Казанцев, глава Богандинского МО, Илью наставлял в течение всего дня и даже показал «владения» муниципального образования от д.Кыштыра до строящегося индустриального парка.

Будучи дублёром директора спортивной школы, Лиза Погуляева не только знакомилась с работой учреждения, но и консультировала его сотрудников, как вести странички в социальных сетях. Директор Алексей Яковлев обсуждал с дублёром, как сделать группу школы более популярной, продвигать её в социальных сетях, какие темы выбирать, чтобы привлекать больше подписчиков.

В заключение дня самоуправления ребята собрались в стенах администрации, где обсудили итоги прошедшего дня, а также зачитали поручение дублёра главы района об организации экологической акции «Сделаем!». Не откладывая в долгий ящик, дублёры наметили план действий, в рамках которого договорились о проведении экологических субботников, классных часов, распространении листовок, а также условились принять участие в конкурсе видеороликов на тему «Сделаем мир чище» и экологическом квесте, координатором которых выступил Центр культуры и досуга «Премьера». Кроме того, ребята приняли решение расширить инициативу школы N2 по сбору пластиковой тары и организовать всеобщую акцию «Экосортировка». План мероприятия в рамках акции «Сделаем!», подписанный дублёром главы, тут же отправили по организациям.

Ирина РАМИХ.  
п.Богандинский.

На снимках: глава Богандинского МО Андрей Казанцев и его дублёр Илья Козлов; совещание в администрации; дублёры на предприятии ТКСМ.

Фото автора.



## ШКОЛА БУДУЩИХ ЛИДЕРОВ

Одним из наиболее значимых общешкольных дел в Чикчинской школе им.Якина является день самоуправления.

Очередной День дублёра начался с торжественной линейки и поздравления директора школы Гульнары Ниазмухаметовны Каримовой. Её дублёром был назначен Никита Валитов, а заместителем по УВР Гульназ Зульбухарова, оба из 11 класса.

За неделю до мероприятия будущие «учителя» готовились к занятиям, общались с педагогами, чтобы узнать особенности каждого ребёнка, разрабатывали планы уроков, подбирали интересный материал.

Целый день 8 сентября в школе хозяйничали старшеклассники. Они проводили все уроки и перемены с учениками из



начальной и основной школы. На переменах разгадывали кроссвор-

ды, рисовали, организовывали различные игры. День дублёра – это возможность понять, насколько сложна и интересна работа учителя. Ребята вели уроки, входили в состав администрации, решали разные школьные проблемы. Это только со стороны кажется, что в этот день в школе всё происходит понарошку. На самом деле – это точная проекция жизни.

На наш взгляд, день самоуправления прошёл хорошо, а главное – с пользой.

После уроков вместе с директором школы все дублёры направились в администрацию Чикчинского МО для подведения итогов.

Одиннадцатиклассник Тибул Гадиев испытал себя в роли главы Чикчинского МО, а помог ему в этом действующий глава Раис Равилович Аминов. Они обхажали всю территорию Чикчинского МО, познакомились с проблемами и планами на ближайшее будущее. А вот Дарья Золотарева попробовала себя в роли дублёра главного врача областной больницы N19.

Ребятам очень понравился день самоуправления, ведь это стимул к успешной учёбе и росту лидерских качеств.

**Аделя БАЯЗИТОВА,  
Рузанна ФАСТУЛЛИНА,  
члены кружка  
«Юный корреспондент».  
с.Чикча.**

На снимках: Никита Валитов в качестве директора школы; дублёр ведёт урок истории.



Как здорово получить шанс побывать на месте учителя, оказаться в роли мудрого и опытного наставника!

## НЕПРОСТО БЫТЬ УЧИТЕЛЕМ...



Пышминские школьники с удовольствием приняли участие в дне молодёжного самоуправления.

Ребята побывали в роли учителей русского языка, литературы, математики и изобразительного искусства, а также в роли классных руководителей

Дублёр директора школы, благодаря упорству и старанию не плохо справилась со своими обязанностями.

Конечно, возникали и трудности: при общении с учениками, с дисциплиной некоторых ребят. Но это не самое главное, главное, что мы получили множество впечатлений, ярких

и позитивных эмоций.

В конечном итоге пришли к выводу: быть учителем – не такто просто. Каждому нужно уделять внимание, найти свой, индивидуальный подход, донести ту или иную информацию и одновременно быть примером для своих учеников - колossalный труд, который многим не по силам.

Теперь мы понимаем, как по-разному учителям бывает с нами. Но мы впредь обещаем, что будем для них надёжной опорой и помощниками!

**Татьяна ГАВРИЛОВА,  
ученица 8 класса.  
с.Пышминка.**









## ■ ОФИЦИАЛЬНО

## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МОСКОВСКОГО МО

**РЕШЕНИЕ от 11.09.2017 г. N 40**

На основании протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования на дополнительных выборах депутата Думы Московского муниципального образования Тюменского муниципального района пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 12 избирательная комиссия Московского муниципального образования определила, что в выборах приняло участие 85 человек, или 13,5% от числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:

за Губареву Елену Анатольевну подано 11 голосов избирателей,

за Жуковского Дениса Александровича подано 46 голосов избирателей,

за Нестерову Наталию Владимировну подано 4 голоса избирателей,

за Паренкина Дмитрия Петровича подано 4 голоса избирателей,

за Пискулина Антона Александровича подано 8 голосов избирателей,

за Шопина Анатолия Сергеевича подано 10 голосов избирателей.

голоса избирателей подано 10 голосов избирателей.

В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия Московского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Признать состоявшимися и действительными дополнительные выборы депутата Думы Московского муниципального образования Тюменского муниципального района пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 12.

2. Утвердить протокол и сводную таблицу окружной избирательной комиссии о результатах дополнительных выборов депутата Думы Московского муниципального образования Тюменского муниципального района пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 12.

3. Считать избранным на должность депутата Думы Московского муниципального образования **ЖУКОВСКОГО Дениса Александровича.**

4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в газете «Красное знамя».

И.ПЕРМЯКОВА, председатель.  
А.АСТАХОВА, секретарь.

## МУНИЦИПАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НИЖНЕПЫШМИНСКОГО МО

**РЕШЕНИЕ от 11.09.2017 г. N 33**

**Об итогах голосования на дополнительных выборах депутатов Думы Нижнепышминского МО**

На основании первого экземпляра протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования на дополнительных выборах депутатов Думы Нижнепышминского муниципального образования пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 6 путем суммирования содержащихся в них данных избирательная комиссия Нижнепышминского МО определила 65 избирателей, или 57,52% от числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:

- за Астраханцеву Юлию Андреевну подано 17 голосов избирателей,

- за Бакланова Николая Николаевича подан 1 голос избирателей,

- за Ковалькову Ольгу Ивановну подано 39 голосов избирателей,

- за Михайлова Антона Владимировича подано 2 голоса избирателей.

В соответствии со статьями 18, 77, 115, Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия Нижнепышминского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Признать выборы депутатов Думы Нижнепышминского МО по одномандатному избирательному округу N 6 состоявшимися и действительными.

2. Утвердить протокол и сводную таблицу избирательной комиссии о результатах выборов депутатов Думы Нижнепышминского МО по одномандатному избирательному округу N 6.

3. Считать избранным на должность депутата Думы Нижнепышминского МО **КОВАЛЬКОВУ Ольгу Ивановну.**

4. Выдать зарегистрированному депутату Думы Нижнепышминского МО удостоверение об избрании.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя».

Н.ПИЛЯВСКАЯ, председатель.  
И.БАСКАЛОВА, секретарь.

## ■ ВЫСТАВКИ

## ДАРЫ КРАСАВИЦЫ ОСЕНИ

Сколько нужно фантазии, чтобы придумать такое?!  
Тут тебе фигурки из овощей и фруктов,  
и всевозможные композиции из цветов и листьев.

Тринадцать букетов из разных цветов представила на выставку Светлана Георгиевна Леонюк. Одним словом - праздник урожай! Ведущая Ольга Викторовна Травина, заведующая музеем, отметила: «Праздник урожая отмечают во всех странах мира. Он посвящен плодородию и семейному благополучию. Собранный урожай – значит, заложена основа благосостояния семьи на будущий год. Чем богаче урожай, тем лучше будет жить семья».

Каждый год в это время собирается народ в Успенском краеведческом музее, посвящая день урожая престольному празднику – Успению Пресвятой Богородицы. И каждый год праздник бы-

## ■ ТРАДИЦИИ



## В «СТОЛИЧНОМ» ОТМЕТИЛИ КУРБАН-БАЙРАМ

Большой мусульманский праздник в Тюменском районе прошёл 9 сентября. В этот раз местом его проведения стал п.Андреевский. К большому событию здесь готовились тщательно и задолго.

Сначала праздничные мероприятия прошли в посёлках и сёлах «столичного», а 9 сентября гости из сельских муниципальных образований собрались в Андреевском. По подсчётом организаторов, благотворительный обед собрал около тысячи мусульман.

Мусульманская община посёлка Андреевский в качестве дара землякам преподнесла шесть бараков, из которых приготовили три казана шурпы и три казана плова с соблюдением всех требований шариата. Служители мечети и местное население сделали всё для того, чтобы каждый участник праздника остался сыт и доволен.

В этом году байрам впервые начался на улице, и, невзирая на дождь, собрал немало зрителей. В торжественном открытии мероприятия приняли участие представители исполнительной власти, мусульманского духовенства, депутаты областной и рай-

онной думы активисты общественных организаций района. От имени главы района Светланы Ивановой верующих тепло поздравил её первый заместитель Николай Пуртов: «Курбан-байрам



тятко, и смешная парочка – старичок, взявший замуж молодуху, автор Надежда Михайловна Бердинкова. Радовали названия: «Сиреневый туман», «Осеннее настроение», «Дары красавицы осени», «Ах, лето-лето!»

Увлечённо собирали фигуры из яблок юные Зарина Измайлова и Алёна Потапских, получилось чудесно, весело и точно соответствует названию «Путешествие пчёлки Май». А Наташа Суслова с братьями вместе с бабушкой Ириной Геннадьевной Бесмертных сделали замечательную картину-натюрморт из листьев, цветов и плодов.

Не подкачали и устроители праздника. Новая сотрудница музея – Алёна Викторовна Филиппова достойно прошла «боевое крещение», исполнив роль Осени, это её первое большое мероприятие в новом коллекти-

ве. Как всегда, помогли и другие сотрудники музея – Татьяна Геннадьевна Лукьянова, Юлия Петровна Ткачук, Владимир Фролович Рябков.

Спасибо председателю совета ветеранов нашего села Светлане Ивановне Михайловой и работникам ДК Ольге Юрьевне Труновой и Наталье Александровне Рященко за помощь в организации мероприятия. Порадовали и художественные номера – песни в исполнении Алины Шестаковой и национальный танец в исполнении Зулопы Кадыровой.

В этом году гостей было много. Многие пришли просто посмотреть и остались довольны. Состоялось чаепитие с угощением. Многие участники праздника угощали плодами своего урожая, заготовками и выпечкой. Среди них Людмила Прокопьевна Голенецких, Валентина Афанасьевна Эйрих, Нина Павловна Мальцева, Лариса Николаевна Войнова, Шуваева Валентина Александровна, Валентина Ферди-

нандовна Хозина, Татьяна Алексеевна Стоюнина, Валентина Дмитриевна Хомякова. На нынешнем празднике к ним присоединились Галина Григорьевна Кострова, Наталья Демьянновна Перетятько, Людмила Николаевна Акуленко, угостившая всех вкусным тортом из кабачка, и Надежда Семёновна Зуева, которая привнесла на праздник ягоды прямо из леса.

Такие мероприятия сближают людей. Наши огородницы поделились секретами ухода за овощами, фруктами, ягодами, рецептами заготовок, и, получив заряд созидательной энергии, разошлись. Надеемся, что в следующем году осенняя встреча на празднике урожая, посвящённом Успению Пресвятой Богородицы, обязательно состоится и вновь порадует успенцев хорошим настроением, творческими изысками и яркими красками.

Галина СУСЛОВА.  
с.Успенка.

## ■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



## АКТИВНЫЙ ОТДЫХ В БОРОВСКОМ

На протяжении трёх летних месяцев при спорткомплексе «Боровский» работали две детские спортивные площадки, расположенные на улицах Мира и Ленинградской.

Девчонки и мальчишки принимали участие в турнирах по мини-футболу, настольному теннису, пионерболу и русской лапте, а также в подвижных играх и эстафетах.

Каждый месяц спортивные организаторы подводили итоги,

награждая участников сладкими призами и медалями.

За лето детские площадки посетили 525 юных боровчан. Самыми активными помощниками педагогов были Борис Печерин,

Иван Лукин, Виталий Нелюбин, братья Николай и Данил Ивано-

вы. Благодарим за помощь в организации детских летних спортивных площадок Татьяну Николаевну Яковщенко, Артура Вакиловича Бакиева, Олега Леонидовича Бабушкина, Ларису Николаевну Зиятдинову и Светлану Вячеславовну Герасимову. Поздравляем детей с началом нового учебного года и ждём всех желающих на площадках спортивного комплекса «Боровский».

Сергей ФЁДОРОВ,  
СК «Боровский».

## «УДИВЛЁН» БЫЛ ДАЖЕ КОМПЬЮТЕР

«Турнир, объединяющий людей», – под таким слоганом в технопарке Тюмени прошёл XVI открытый шахматный турнир на призы газеты «Тюменская область сегодня».

- На сегодняшний день Тюменский регион – один из самых передовых в области массовых шахмат, - сказал присутствовавший на церемонии открытия 12-й чемпион мира по шахматам, представитель фракции партии «Единая Россия» в Госдуме РФ Анатолий Карпов. – Уверен, что развитие будет идти и дальше, потому что шахматы воспитывают характер, учат мыслить стратегически, укрепляют память.

Начались поединки с большим

опозданием: у главного судьи соревнований Олега Гартунга неожиданно «завис» компьютер – вместо предполагаемых трёхсот участников заявились 317: новый рекорд (в первом турнире участвовало 64 игрока, в прошлогоднем – 274). Бросили клич: «Если есть добровольцы – снимитесь, пожалуйста, с соревнований!» К счастью, таковые нашлись, и – турниру был дан старт.

Участвовали целыми семьями:



## МОНСОН НЕ БУДЕТ РАЗВОДИТЬ МЕДВЕДЕЙ В ЕМБАЕВО

Совсем недавно СМИ рассказали, что звезда смешанных боевых единоборств, гражданин США и России Джек Монсон, намерен разводить медведей под Тюменью на землях, подаренных ему жителем Тюменского района.

Во время прямой линии жительница Тюмени спросила губернатора: «В июне прочитала в газете, что Ембаевская администрация продает участок земли какому-то иностранцу. Пишут об этом с второгором. Но разве разрешается продавать иностранцам

участки с лесом?»

Администрация Ембаевского муниципального образования дала ответ: землю Монсону не продавала, и даже прав на это не имеет. Выяснилось, что в Ембаево живёт товарищ Монсона по спорту. Он и владеет земельным участ-

ком, который решил подарить знаменитому американскому спортсмену с российским гражданством для занятия бизнесом – разведение медведей. Оказывается, российских законов даритель не нарушает, со своей собственностью он может обращаться по своему усмотрению, если это не затрагивает интересы других лиц. Выяснилось также, что подаренный Монсону участок площадью 3 га располагается вовсе не в Ембаево, а в деревне Паренкина Мальковского МО.

Управление информационной политики и информатизации администрации Тюменского района.

**КРАСНОЕ ЗНАМЯ**

Директор-гл.редактор  
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).  
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 1894 экз.  
Индекс подписки 54353.  
Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп.,  
в розницу - свободная.

12+

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Подписано в печать 14.09.2017 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 2256.

## ■ ПОГОДА

### СЕНТЯБРЬ – ВЕЧЕР ГОДА

После холодного арктического фронта нам вновь обещают потепление. Возможно «бабье лето». Воздух может прогреться выше 20 градусов.

15 сентября по Тюменскому району преимущественно без осадков, ветер юго-западный, 5-10 м/с. Температура ночью +14° +16°, днём +18° +23°.

Владимир ВАЖЕНИН.

## ■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов д.Зырянка поздравляет с 80-летием Ирму Яковлевну ПЯТКОВУ и приносит ей извинения за ошибку в поздравлении, опубликованном в газете «Красное знамя» от 8 сентября 2017 г.

## ■ ПАМЯТНИКИ

от 3000р.

МРАМОР

ГРАНИТ

МР. КРОШКА

Доставка

установка

г.Ялуторовск, ул.Ишимская, 141, стр.1

тел.:8(3453)5-04-05; 8-902-624-83-39

## ■ РЕКЛАМА

### РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

«Красное знамя»: 22-73-91,  
22-73-80, 22-73-85, e-mail  
krasnoeznam@rambler.ru

### ТЕПЛИЦЫ

### ПОЛИКАРБОНАТ

Доставка, установка  
8-95-04-95-04-05  
8-98-29-19-29-19

Выставка- продажа  
верхней одежды  
швейного предприятия  
«Мастер» (г.Новосибирск)



## Турецкая меховая выставка «БЛАГОДАТЬ»

Женские, мужские осенние и зимние кожаные куртки, пуховики, пальто.

Шубы из норки, мутона, бобра, сурка, ханорика, чернобурки, шиншиллы.

Головные уборы и многое другое.

Производство - Турция, Греция, Россия.

Кредит и рассрочка без первоначального взноса, возможен расчёт через терминал.

Акция «МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ».

19 сентября ждём вас в Доме культуры с.Каскара с 9.00 до 19.00.

## ■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ автогараж разборный 5х3 метра и зимнюю авторезину для автомобиля «Фольксваген-поло» с дисками. Обр. по тел. 8-922-260-8323 (с.Успенка).

ПРОДАМ пороссят породы «Ландрас», двухмесячных. Обр. по тел. 8-952-678-4910.

ПРОДАЁТСЯ кирпич красный недорого в с. Успенка. Обр.

по тел. 8-904-474-5576.

ПРОДАМ картофель. Обращаться по тел. 8-902-623-0109.

ОТДАЁМ охотничью собаку в хорошие руки. Обр. по тел. 8-952-678-4910.

ПРОДАЁТСЯ 4-месячная тёплочка от импортной молочной коровы, трёхмесячные поросята. Обр. по тел. 8-909-739-2679.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.